

菏泽市创建国家森林城市动员会召开,到2020年

中心城区绿化覆盖率达到42%以上

本报菏泽2月26日讯(记者 崔如坤) 26日,菏泽市创建国家森林城市动员会召开。齐鲁晚报记者获悉,到2020年菏泽市将新增森林面积60万亩,中心城区绿化覆盖率达到42%以上,各县区至少打造一处景观优美、植物多样、特色鲜明的城市公园,建设一批森林乡镇和村庄,新(续)建森林公园3处、湿地公园6处。

26日,菏泽市创建国家森林城市动员会召开。菏泽市委副书记、市长解维俊主持会议,市委书记孙爱军对创建国家森

林城市工作做出全面部署,明确了创建的总体思路、任务目标和具体措施。菏泽将加快构建以城市为中心的全域森林生态系统,打造生态宜居的绿色菏泽,争创国家森林城市、国家环境保护模范城市。

据悉,到2020年,菏泽全市将新增森林面积60万亩。城市区域彻底消灭市区裸露土地,新建及提升改造中心城区道路和休闲绿道,增加城市绿地,人均公园绿地面积达到12平方米以上,中心城区绿化覆盖率达到42%以上;各县区至少打造

一处景观优美、植物多样、特色鲜明的城市公园,县区城区人均公园绿地面积达到11平方米,绿化覆盖率达到40%;建设一批“森林乡镇”和“森林村庄”,带动更多村庄建设成为宜居的美丽家园,全市村庄绿化率达到30%。全市道路绿化率达到95%,水系、湖库绿化率达到80%。新(续)建森林公园3处,新(续)建湿地公园6处。

为此,菏泽将重点建设八大工程。即:森林进城围城建设工程、绿色通道及生态廊道建设工程、森林单位建设工程、村

镇绿化美化工程、农田林网建设工程、生态富民工程、生物多样性保护工程和森林质量提升工程。

“大幅提高森林覆盖率,构建起覆盖城乡的绿色屏障,让群众随时随地能够亲近自然、享受绿色。”孙爱军在会上表示,菏泽作为全国第一批、全省第一个平原绿化达标地区和全国第一个国家级林业会展城市,造林绿化具有良好基础和天然优势,“我们要以时不我待的紧迫感、舍我其谁的担当精神加快创建国家森林城市”,让

森林走进城市,让城市拥抱森林,营造“城在林中、林在城中、人在绿中”的生态图景,擦亮“花城、水邑、林海”的城市名片,加快建成“本地人留恋、外乡人向往”的区域中心城市。

此外,会上菏泽市委常委、常务副市长闫剑波宣读了市委、市政府《关于创建国家森林城市的决定》,牡丹区、巨野县和市城管局、交通局、林业局的负责人作了发言,市政府与省林业厅签署了共建菏泽市国家森林城市战略合作框架协议。

菏泽重拳出击开展烟花爆竹专项执法检查 已整改完成隐患1623条

本报菏泽2月26日讯(记者 周千清) 近日,菏泽市安监系统“重拳出击”,在全市组织开展烟花爆竹安全生产专项执法检查活动。截至目前,全市共检查烟花爆竹批发企业96家次,常年零售户712家次,临时零售户4126家次,对存在违法违规行为的,坚决给予行政处罚,有力地消除了烟花爆竹经营环节存在的安全隐患。

2018年,菏泽启动“禁燃令”,菏泽市安监局按照《菏泽市烟花爆竹百日安全专项整治行动实施方案》要求,制定了详细检查方案。同时,由菏泽市安

监支队和菏泽市安监局工贸科派出业务骨干,组成2个执法组,强化对菏泽市23家烟花爆竹批发企业的安全检查。菏泽市各县区安监局进一步扩大检查范围,明确任务分工,制定具体的检查方案,对本辖区烟花爆竹零售店(点)逐一进行检查,确保“全覆盖”。

在执法中,菏泽市安监局严格行政处罚,坚持“严字当头”,敢于碰硬,对检查发现的问题,当场向企业负责人进行反馈;对可以当场纠正、整改或者必须采取现场措施的问题,当场督促企业纠正、整改或者

采取现场处置措施;对需要限期整改的问题,当场制作下达执法文书,明确整改期限和要求;对需要立案调查的违法行为,当场采集、固定时效性证据和关键性证据。

据统计,专项执法检查活动开展以来,菏泽市安监系统共出动执法人员4830余人次,查处各类安全隐患1891条,制作现场检查记录998份,下达现场处置措施决定书34份、责令限期整改指令书766份,截至目前,已整改完成隐患1623条,确保菏泽市烟花爆竹领域安全生产形势持续稳定。

牡丹区实现 法律顾问村居全覆盖

本报菏泽2月26日讯(记者 崔如坤 通讯员 郜玉华) “村里有了法律顾问就是好,我们有什么不懂的都能打听打听。”25日,牡丹区都司镇黄堂村的村民黄安福说。目前,牡丹区已有134名律师、63名法律服务工作者,与全区的591个村(社区)实现了对接,“一村(社区)一法律顾问”实现了全覆盖。

“一村(社区)一法律顾问”是牡丹区司法局在全市率先倡导并实施的,目前已形成了惠及城乡群众的法律服务圈。“法律顾问就在村里,群众有什么法律问题都可以直接过来免费咨询,法律顾问给予现场解答,为群众讲身边法律,解矛盾纠纷。”北城司法所长聂林亮说。

牡丹区进一步规范、健

全和完善“一村(社区)一法律顾问”的各项规章制度,不断强化法律援助工作人员的责任意识,注重提高法律援助的质量和成效。设立专家库成立案件质量评查小组,每季度由案件质量评查小组对已办结案件开展质量评查,援助中心已结案的援助案件卷宗合格率达到100%。去年,全区共受理援助案件678件,结案353件,办理法律援助咨询等其他事项1600余件。

建立公共法律服务中心和镇街公共法律服务站是牡丹区做好法律服务的又一举措。目前,牡丹区建有区公共法律服务中心1处,镇街公共法律服务站19处,村(社区)司法行政工作室124处。每天都有律师和法律服务工作者值班,受理群众法律咨询求助。

机动车违法处理室“扎堆销分” 相关部门回应,3月1日新规被误读,窗口办理仍按原流程



临近工作人员下班时间,办理窗口仍排着销分长龙,发号机上显示“叫号超限,明早8:30”。 本报记者 赵念东 摄

本报菏泽2月26日讯(记者 赵念东) 26日,正值周一,而菏泽城区多个机动车违法处理室窗口却挤满了前来消除交通违法扣分的市民。一等待办理的市民表示,这与网传的2018年3月1日起实施的驾驶证销分新规有关,担心届时电子眼违章无法使用他人驾照销分。随后,齐鲁晚报记者针对此事实地采访了解到,3月1日驾驶证销分新规只是新增了自助处理非本人名下机动车交通违法行为的功能,窗口办理仍按原流程。

26日,记者分别来到位于菏泽城区牡丹路和郑州路上的机动车违法处理室,服务大厅内,前来销分的市民均排起了“长龙”,队伍甚至排到了大门外。16时30分,临近违法处理室

工作人员下班时间,而在开发区郑州路驾驶证销分的服务窗口前,仍有几十名市民在排队,等待办理。大厅一旁的业务办理发号机上显示“叫号超限,明早8:30”。

“最近,朋友圈传言2018年3月1日起实施驾驶证销分新规,届时电子眼违章无法使用他人驾照销分。为此,我准备抢在新规实施前,为驾驶证减负、清零。”市民张先生称。张先生所说也正是今天出现市民扎堆销分的原因。

由于窗口办理人员几近下班,可排队的市民人数仍然不减,一工作人员前去劝说,称明天也可办理,不必急于今天。“今天已有不少人询问3月1日驾驶证销分新规的事情,网传的内容不可信。”该工作人

员称,新政策只是增加了自助缴款扣分的功能,该政策需要必须先实名注册并绑定对应车辆,而在交警服务窗口处理交通违法行为,仍然按照原流程处理。而对于新规则,该工作人员表示不清楚。

针对交通违法行为扎堆办理一事,菏泽交警官方微信回应,称网传3月1日驾驶证销分新规被误读。为更方便群众网上处理交通违法行为,防范“黄牛”非法牟利,公安部交通管理局近日进一步完善了互联网交通安全综合服务管理平台,在原有可以处理本人名下机动车交通违法行为的基础上,新增了自助处理非本人名下机动车交通违法行为的功能。而后续关于新规的任何情况,都会在第一时间告知,交通违法行为处理请不要扎堆。

郓城农商银行: 参与支部民主生活会 下接地气践行十九大

本报郓城2月26日讯(通讯员 冯为国) 今年以来,郓城农商银行以贯彻十九大精神为总抓手,将十九大精神有机融入各项业务管理工作,认真地践行十九大精神。2月11日至13日,总行党委班子成员参加了所属党支部民主生活会,并深入党建联系点全程指导,统一思想,鼓舞士气,以党建促业务发展的深入顺利开展。

各支部组织民主生活会上,党员深入剖析了自身在党性、工作、生活和廉洁等方面的不足,认真开展批评与自我批评。通过组织专题民

主生活会,全体党员干部以合格党员为检验标尺,强化责任担当意识,增强干事创业地动力,将党建与业务发展有机结合起来,明确方向,全力冲刺全年目标任务。

截至2月21日,各项存款219亿元,较年初增长16.72亿元;各项贷款105.09亿元,较年初增长4.18亿元,新增贷款户数1505户;现金清收不良贷款1665.71万元;查封房产21套、冻结存款235万元、扣押车辆5辆,保全资产近千万元;抓捕老赖76人;收息7057万元,均较好地完成了菏泽办事处下达的“春天行动”各项任务指标。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP